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Tot de zomer van 2024 hebben wij een ander

bezoekadres: Nieuwe Steen 29, het pand van de Rabobank. Door de 

verbouwing van het stadhuis verwelkomen we u graag op dit tijdelijke adres.
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Onderwerp: Beantwoording artikel-36 vragen van Liberaal Hoorn over de 
toiletwagen op lappendag.

Geachte mevrouw Katers, de heer Van Houten en de heer Jas,

U heeft vragen gesteld over de toiletwagen op lappendag op de Roode Steen. In deze brief leest u de 
antwoorden op uw vragen.

Vraag 1. Waarom is er besloten om dames te laten betalen voor het gebruik van de toiletten op de
Roode Steen, ondanks het eerdere raadsbesluit om deze dienst gratis aan te bieden?

Antwoord
Tijdens de kermis hebben we op vier plekken tot tevredenheid van bezoekers gratis en schone toiletten 
kunnen aanbieden. Tijdens de lappenmarkt kwam hier nog een toiletwagen op de Noorderveemarkt bij.
Op Lappendag transformeert de Roode Steen van een kermislocatie in een evenementenlocatie. In het 
kader van dit lappendag evenement hebben de horecaondernemers een toiletwagen op het Grote Oost 
geplaatst, voor het gebruik hiervan moesten bezoekers betalen. Dit zorgde voor een onvoorziene 
omstandigheid. Om te voorkomen dat de bezoekers zich ongelijk gingen verdelen over het plein is 
besloten om de toiletwagen op de Roode Steen te beschouwen als onderdeel van het evenement en gelijk 
te trekken met de andere toiletwagen op het Grote Oost. Net als andere zaken rondom de kermis gaan we 
dit ook evalueren en gaan we in overleg met de horeca hierover.

Vraag 2. Zijn er pogingen ondernomen om de gemeenteraad te raadplegen over deze wijziging
voordat deze werd geïmplementeerd? Zo niet, waarom is ervoor gekozen om deze 
beslissing buiten de raad om te nemen?

Antwoord
Zoals gesteld bij vraag 1 was het een onvoorziene omstandigheid, voor de kermis van 2024 gaan we op 
zoek naar een eenduidige oplossing.
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